

ВЫСТАВКА «ФАРМТЕХ» 2013. ФАРМАЦЕВТИЧЕСКАЯ УПАКОВКА



А. Talker, Е. Голубчикова,
«Штольце Глас»



К. Граф, «Schott»



В. Столыпин, Л. Гуарий, Е. Гуарий,
«Эрекстон»



Н. Дейкало,
«Bormioli Rocco Group»

«Штольце Глас Групп» – один из ведущих производителей фармацевтических флаконов III гидrolитического класса, представляет вашему вниманию свое обширное портфолио, в котором отражен полный ассортимент первичной упаковки, используемой в фармацевтической промышленности. Помимо стандартных флаконов, «Штольце» производит персонализированную упаковку. Благодаря своему комплексному подходу, «Штольце» не только поставляет флаконы, готовые к использованию, но также предоставляет услуги по нанесению необходимых заказчику логотипов. «Штольце» является одним из немногих производителей, работающих в соответствии со стандартом 150 СМР15378 (1509001).

«Шотт» предлагает потребителям качественные решения, отвечающие их самым высоким требованиям: профессиональный опыт в области производства прогрессивных материалов, специализированные услуги аналитических лабораторий и широкий ассортимент продукции, включая шприцы, картриджи, флаконы, ампулы, а также специальные изделия, изготовленные из стекла и ЦОСП (циклоолефина сополимера).

Уже 20 лет «Эрекстон» поставляет на фармрынок России и стран СНГ высококачественную упаковку, производимую в соответствии с требованиями GMP и способствующую переходу предприятий Фарминдустрии на технологии нового века. Эрекстон является эксклюзивным дистрибьютором и официальным представителем ведущих мировых производителей: Datwyler Pharma Packaging, Stevanato Group (Италия, Словакия), АВА (Польша), НРТ (Германия), а также дистрибьютором фирм: SGD (Франция, Германия), Stolze (Австрия, Чехия), Sanner (Венгрия) и др.

В группу компаний «Bormioli Rocco» входят 5 фабрик, производящих фармацевтическую упаковку и 6 печей для производства штампованного стекла и стеклотрубки, в фармацевтическом подразделении заняты на производстве более 800 высококвалифицированных специалистов. Являясь всемирно уважаемой компанией, «Bormioli Rocco» и её фармацевтическое подразделение завоевали лидирующую позицию в данном промышленном секторе за счёт инвестиций в объекты, персонал и научно-исследовательские разработки, а также благодаря усилиям, приложенным для освоения новых процессов, обеспечивающих более высокую производительность и рентабельность продукции.

«Gerresheimer» является ведущим производителем высококачественной специализированной продукции из стекла и пластика для мировой фармацевтической промышленности и сферы здравоохранения. Компания предлагает богатый ассортимент продукции – от ампул и пробирок до сложных систем доставки лекарственных средств, таких как шприц-системы, шприц-ручки с инсулином и ингаляторы для обеспечения безопасности применения и точной дозировки препаратов.

Компания «МЕДИМЭКС» профессионально занимается оптовыми поставками материалов для фармацевтической промышленности, такими как медицинская пробка, флаконы и бутылки из стекла, пленка (не ПВХ) для производства пакетов инфузионных растворов, различная пластиковая упаковка и др. продукция. Основываясь на долгосрочные добропорядочные взаимоотношения со своими партнерами, а так же имея свой офис в Китае, компания осуществляет полный контроль качества продукции и сроков поставки от стадии производства до стадии поступления товара заказчику.

Выпустив свой первый стеклянный шприц предварительного наполнения на рынок в 1954 году, компания «Vecton Dickinson» стала новатором, предложив новую первичную упаковку, адаптированную под использование с антикоагулянтами и вакцинами. Именно такая упаковка сейчас все чаще используется для высокомолекулярных лекарственных средств и биологических препаратов. В настоящее время BD продает более 2.5 млрд. шприцов предварительного наполнения по всему миру.

Компания «ОлАннапак» предлагает услуги по подбору, поставке и разработке упаковочных материалов для фармацевтической и косметической промышленности. Наличие склада класса А в Москве и налаженная схема таможенного оформления грузов позволяет оперативно обеспечивать производственные площадки фармацевтических предприятий необходимыми материалами из Европы и Азии.

«А-Tech» современная компания с многолетним опытом в области упаковки для фармацевтической промышленности. Компания предлагает пластмассовые фармацевтические флаконы (вместимостью от 5 мл до 200 мл), крышки (с прокладками, капельницами, аппликаторами и с системой защиты против детей), а также специальную упаковку.



К. Dabrowski,
«Gerresheimer»



А. Иванов, «Медимэкс»



О. Чебаева, Э. Барбато, В. Крехан
«BD Medical»



В. Тукарева, «Эппендорф Раша»
О. Лухменова, «ОлАннапак»
А. Zielaskowski, «А-Tech»